Dana 14.12.2019. godine Pauerlifting savez Srbije, PLK Pobednik Niš i PLK Konzulat organizovali su tradicionalni Gala kup u Classic (bez opreme) i Equipped (sa opremom) Powerliftingu. Na ovom prvenstvu učestvovalo je 93 takmičara od čega 24 žena i 3 osoba sa invaliditetom, iz 26 klubova iz Srbije i Makedonije. 
U disciplini Classic Bench Press za osobe sa invaliditetom za najjaču ženu u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašena je Vesna Nikić članica kluba Pauerlifting i bodi bilding kluba „Knjaževac“ iz Knjaževca sa podignutih 70 kg. 

U disciplini Classic Bench Press za osobe sa invaliditetom za najjačeg muškarca u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašen je Radivoje Bajić član kluba Prometheus iz Smedereva sa podignutih 192.5 kg. 
U disciplini Classic Powerlifting za relativno najjaču ženu u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašena je Kristina Cvjetičanin članica kluba KDT Dinamo iz Pančeva sa podignutih 345 kg. u totalu. Kristina je takođe proglašen za apsolutno najjaču ženu na ovom kupu.
U disciplini Classic Powerlifting za najjaču veteranku u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašena je Marija Rakić članica kluba Pauerlifting i bodi bilding kluba „Knjaževac“ iz Knjaževca sa podignutih 215 kg. u totalu.

U disciplini Classic Powerlifting za najjaču juniorku u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašena je Sara Petrić članica kluba PLK Disciplina iz Beograda sa podignutih 287.5 kg. u totalu.

U disciplini Classic Powerlifting za najjaču subjuniorku u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašena je Noa Fisher članica kluba Fitlife iz Ugrinovca sa podignutih 235 kg. u totalu.
U disciplini Classic Powerlifting za apsolutno najjačeg muškarca u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašen je Miloš Vukićević član kluba PLK Konzulat iz Niša sa podignutih 845 kg. u totalu.
U disciplini Classic Powerlifting za relativno najjačeg muškarca u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašen je Dušan Jovanović član kluba Dušan Silni iz Beograda sa podignutih 807.5 kg. u totalu.
U disciplini Classic Powerlifting za najjačeg veterana u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašen je Vladan Milidragović član Powerlifting kluba P1 iz Beograda sa podignutih 695 kg. u totalu.

U disciplini Classic Powerlifting za najjačeg juniora u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašen je Novak Lukić član kluba KDT „Dinamo“ iz Pančeva sa podignutih 727.5 kg. u totalu.

U disciplini Classic Powerlifting za najjačeg subjuniora u ukupnom plasmanu po IPF formuli proglašen je David Morić član kluba PLK Vršac iz Vršca sa podignutih 192.5 kg. u totalu.
Za najbolji klub proglašen je klub PLK Konzulat iz Niša.

